A SÖTÉTSÉG VILÁGA
TOTÓ

1. Milyen érzékeléseire támaszkodik leginkább a sün?

  1  a szaglására

  2  a tapintására

  x  a hallására és a szaglására

2. Mi a neve annak a vegyületcsoportnak, amivel többek között az éjjeli lepkék is üzennek egymásnak?

  1  feromonok

  2  ferroviák

  x  frakciók

3. Milyen ízeltlábú nem létezik az Aggteleki-karszt barlangjaiban
  1  vakfutrinka

  2  vakászka

  x  vakkérész

  ...és persze vaktyúk sem! (
4. Mit „lát” a giliszta és a televényférgek?

  1  semmit

  2  azt, hogy van –e fény vagy nincs

  x  viszonylag éles képet, de fekete-fehérben

5. Miért éjszaka énekel a fülemüle?

  1  mert olyankor nem kell attól tartania, hogy 

      hangja után észre veszik a ragadozók
  2  mert nappal táplálékot keres, nem ér rá 

      énekelni

  x  nem is éjjel énekel

6. Melyik állítás nem igaz a szentjánosbogárra?

  1  csak a hím tud repülni, a nősténynek 

      szárnya sincs

  2  sok rovarevő vadászik rá

  x  kifejlett bogárként abból él, amit ragadozó 

      lárvaként elfogyasztott

7. Mi a neve annak a mélytengeri állatnak, amelyik világító függelékkel csalogatja szájához áldozatait?

  1  horgászhal
  2  lámpás moréna

  x  halászponty
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